N. und R. Seeger: 70 Rechenmandalas — Magisch, tierisch, motivierend

© Auer Verlag

www.meinunterricht.de

Der Elasmosaurus (Losung)
Additionsaufgaben mit Hunderter-Zehner-Zahlen im Zahlenraum bis 1000
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210 + 490 = 700

Der Elasmosaurus war ein
Fleischfresser, der die meiste
Zeit im Wasser verbrachte und

dort auf Beute wartete. @

o

Rechne erst alle Aufgaben und suche dann die Farben! Beginne beim Pfeil!

Losungszahlen gelb: hellgriin:
und Farben: 440,510,910 500
orange: hellblau:
620, 750, 960, 990 580, 670, 810, 930
rot: dunkelblau:
940, 950, 1000 700

Das Pteranodon (Losung)
Subtraktionsaufgaben mit Hunderter-Zehner-Zahlen im Zahlenraum bis 1000

Der Pteranodon war ein echter}
Flugsaurier. Alle Dinos legten
wie unsere heutigen Viogel Eier.

Diese wurden meistens von derJ
Sonne ausgebriitet. é)\\

Rechne erst alle Aufgaben und suche dann die Farben! Beginne beim Pfeil!

Losungszahlen gelb: blau:
und Farben: 70, 80, 510 0

orange: braun:

220, 270, 470, 790 110, 180, 340, 530

lila: schwarz:
120, 190, 430, 620 410, 440

Das Uintatherium (L6sung)

Additionsaufgaben mit Hunderter-Zehner-Einer-Zahlen
im Zahlenraum bis 1000

Der Uintatherium war ein pflanzen-
fressender Vierbeiner. Er lebte, als die
Dinos bereits ausgestorben waren. Dinos %

lebten 160 Millionen Jahre auf der Erde.

Rechne erst alle Aufgaben und suche dann die Farben! Beginne beim Pfeil!

Lésungszahlen orange: dunkelgriin:

und Farben: 368, 745, 782, 934 306, 606, 913,918
rot: blau:
444, 452, 670, 807,959 999
lila: braun:
666, 777, 783, 808, 894 368, 680, 798, 1000
hellgriin: schwarz:
333, 888 248, 690, 834

Das Mammut (L6sung)

Subtraktionsaufgaben mit Hunderter-Zehner-Einer-Zahlen
im Zahlenraum bis 1000

1000 - 667 = 333 550 - 217 =333

861 =8£9 - 948

Auch Mammuts waren keine Dinos mehr.

Sie gehéren zur Familie der Elefanten und
lebten in der Eiszeit. Deshalb hatten sie ein
dichtes Fell. Sie wurden von den Steinzeit-

menschen gejagt und starben am Ende der
letzten Eiszeit vor 11 000 Jahren aus. b
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Rechne erst alle Aufgaben und suche dann die Farben! Beginne beim Pfeil!

Lo braun:

und Farben: 333,593 350, 594
dunkelblau: dunkelbraun:
400, 450, 550 200, 680, 700, 790
hellbraun: schwarz:
198, 266, 792 100
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